

## ERRATUM

K.J.Frazer and P.Edman, The *N*-terminus of light chains from rabbit arsonic antibody, FEBS Letters 7 (1970) 99–100

Results, lines 4–8 should read:

From positions 1 to 10 *there were two major amino acids at each step. After step 10* the results became less clear, although at positions 11 to 15 major components were still present, but minor components of other amino acids were also found.

Discussion, last line, should read:

of chain *length* variations in this region

The words indicated in italics were omitted.